Протокол № 2

общешкольного родительского собрания

от 26.01.2013 г.                                                                    присутствовали: родители – 372 ч.

                                                                                учителя и администрация школы

Повестка собрания:

1. Итоги I-го полугодия 2012-2013 учебного года

2. Духовно – нравственное воспитание в семье и в школе.

3. Разное.

Слушали 1.1: заместителя директора по УВР Гулаеву Б.А-В, которая представила присутствующим отчет школы по успеваемости учащихся в I-ом полугодии 2012 – 2013 учебного года (отчет прилагается).

Она ознакомила присутствующих с цифрами  и процентами успеваемости и качества знаний. Из этой статистики следует, что успеваемость и качество знаний у наших детей желает лучшего.
Она  сказала, что результаты были бы лучше, если бы родители уделяли больше внимания учебе и воспитанию своих детей, т.к. бытовые проблемы, вопрос «заработывания средств» на существование семьи, занимает их все время и все мысли.

Нет общения у детей и родителей. Редко кто из родителей следит за ведением дневников, тетрадей, посещает уроки.

Выступили родители:
Азерханова М., Хамзатова Л. и Алиева Х., которые сказали, что «действительно не замечаем, как проходят дни и месяца, а мы не знаем, чем живут и чем занимаются наши дети. Жизнь стала трудна. Потребности большие у нас, а возможности ограничены. Все это порождает невнимание к детям. А ведь все мы делаем ради наших детей, но при этом лишаем их   нашего общения с ними. Так не может продолжаться».

Слушали 2.1: заместителя директора по внеклассной воспитательной работе Абдурзукову Л.У. Она представила присутствующим небольшой отчет по проделанной воспитательной работе в школе, в классах.

 Она поддержала разговор присутствующих о нехватке времени для семьи, для внимания  детям. Она сказала, что «родители забыли в суете быта, о главном ради чего они живут, работают, ради кого приносят себя, свое здоровье в жертвы… Ради своих детей! А какими растут наши дети мы и забыли проследить. 

Мы мало с ними общаемся, не знаем, с кем они дружат, что им интересно, как они проводят свободное время. Ребенок дома за компьютером, вот и хорошо, думаете вы. А в каком он сайте знаете вы? Нет! А надо». 

Она призвала всех присутствующих, больше общаться с детьми, интересоваться их увлечениями, следить с кем они дружат, общаются.

Слушали 2.2.: заместителя директора по ДНВ Алгираева А., который сказал, что духовно-нравственное становление наших детей закладывается изначально в семье и потом в школе.только совместная работа школы и семьи способствует правильному становлению личности ребенка.

Выступили учителя:Алиев М., Идразова А., Гехаева Я. и другие, которые поддержали выступление Абдурзуковой Л.У. и предложили родителям больше проводить время со своими детьми, следить за их учебой.

Выступил: зам. главы с/п с. Старые Атаги Цамаев Ш., который поддержал выступления и призвал родителей больше заниматься своими детьми, интересоваться их жизнью в школе.

             Слушали 3.1: директора Джандарову М.М., которая говорила  о внешнем виде   учащихся, о телефонах, об опозданиях детей в школу. Вопрос подготовки учащихся 9-ых классов к ГИА и учащихся 11-ых к ЕГЭ является самым важным для учащихся этих классов, отметила директор школы. 

Решили:
Уделять больше внимания родителям учебе и воспитанию их детей в семье.

Интересоваться в каких сайтах «зависают» их дети.

Посещать школу и быть на уроках своих детей.

                                        Секретарь:                   /Имадаева Э./
